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DGP/DAI CONDEMNADES PER USPAC A NO 

EXECUTAR LES SANCIONS DE FORMA IMMEDIATA, 
USPAC FA CANVIAR EL CRITERI MANTINGUT PER LA DGP 

DURANT 22 ANYS 
 

 
Des d’USPAC hem denunciat, moltes vegades, davant del Conseller Jané i del Director 
Batlle les males praxis de la DAI i sobretot les il·legalitats que aquests cometien, amb 
el beneplàcit del Director General. Doncs bé, al final el jutjat els ha posat al seu lloc. 
 
La sentència del Jutjat Contenciós número 1 de Barcelona estima íntegrament el 
nostre recurs, per assentiment exprés del Secretari General d’Interior, i declara 

nul·la l’execució immediata de les sancions disciplinàries tal i com hem 

defensat des de fa anys. És una sentència pionera al CME, per la qual cosa la seva 
rellevància i importància és molt significativa: 
  

• La Sentència estima una demanda contra l’actuació que considerem 
arbitrària, abusiva i fraudulenta del Director General de la Policia. 

  
• El Departament d’Interior, a través del seu Secretari General ha reconegut 

expressament la il·legalitat comesa. 
 

• TOTES les resolucions que s’han dictat i que han fet executives de forma 
immediata les sancions des de l’any 1995 fins ara, eren NUL·LES.  
 

•  MAI s’hauria d’haver executat una sanció en el moment que es notifiqués la 
resolució de l’expedient sancionador. 
 
 

Gràcies a USPAC, a partir d’ara CAP agent del CME es veurà obligat a complir 

de forma immediata la sanció que els hi puguin imposar, evitant l’atemptat 
contra la seva dignitat que suposava que arribessin a la feina, els notifiquessin la 
sanció, haguessin de deixar la seva acreditació, la seva arma reglamentària i marxar 
“acomiadats” durant un temps cap a casa sense possibilitat de defensar-se, ni 
d’obtenir un pronunciament judicial.  

 
Actuació que USPAC denuncia com contrària a l’exemplaritat que ha de donar el propi 
Director General de la Policia Sr. Albert Batlle en l’aplicació de les normes internes del 
cos, clarament perjudicial i contrària als drets de tot el col·lectiu del CME. 
 

N’ESTEM FARTS DE LES IL·LEGALITATS DE LA DAI, AMB EL 
BENEPLÀCIT DEL DIRECTOR GENERAL. S’HA FET JUSTÍCIA!! 
 


